

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as párt hivatalos közlönye.

| | | | | |
|---|--------------------------------|--|-----------------------------------|---|
| Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-ú. 3. sz. | Társzerkesztő: Wagner Antal | Laptulajd. és felelős szerkesztő: Dr. Valentin Emil | Főmunkatárs: Dr. Nyiraty János | Előfizetési árak: Évesz evre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér |
|---|--------------------------------|--|-----------------------------------|---|

Pécsről Bajáig

nem tulságosan hosszú az út. Egyenes irányban Pécsről Bátaszéken át Bajáig mindössze 87 kilométer az út. Viszont Pécsről kerülő uton Dombóváron át Bajáig éppen a kétszeres utat kell megtenni. És mit gondolnak, hogyan lehet Pécsről gyorsabban Bajára jutni? Ha egyenes irányban utazunk és 87 kilométert teszünk, vagy pedig ha a még egyszer akkora utat, a kerülő utat tesszük meg? Önök természetesen úgy vélik, hogy csak gyorsabban lehet megtenni a 87 kilométert, mint annak a kétszeresét. Józanul nem is lehet másképpen számítani, mint így.

A valóság azonban másképpen fest. Nézzük csak. Ha én Pécsről délben elindulok Baja felé az egyenes uton, az új vicinális vonaton, akkor eljutunk este 7 óra után 30 perccel haza. Viszont, ha pont délben elindulunk Dombóvár felé, aztán jövünk Bátaszéken át Bajára és kétszerannyi utat teszünk, kétszerannyi menetdíjat fizetünk, akkor eljutunk Bajára délután 4 óra 30 perckor.

A reggel 7 órakor Bátaszékre induló vonattal elutazó eljut akár egyenes irányban, akár kerülővel délben Pécsre. De már ha délután 1 órakor indulunk hazulról akkor ne használjuk az egyenes irányt, hanem a kerülőt. Mert az egyenes uton csak esti 10 óra után, a kerülő uton viszont esti 7, 8 órakor érkezünk már meg. Van még sok egyéb hátránya a pécs—bátaszéki va ut menetrendjének, amelyek körül nem utolsó hecc például az sem, hogy reggel egy perccel késik le Bátaszéken a Bajára induló vonatról.

Kiváncsiak vagyunk, hogy miért kell ezt a menetrendet úgy összeállítani,

hogy az a való életet tótágast állítja és a közérdekkel sehogyan se tud összhangzásba kerülni. Kiváncsiak vagyunk, hogy miért kell nekem két órát rostokolnom Bátaszéken, amikor még egy perccel előbb még vígan elutazhattam volna Bátaszékről. Kiváncsi az ember még sok mindenfelé, hogy miért van úgy és nem másképpen. Peldául ott van a bátaszék—szekszárdi heti vásáros vonat, amelyet Baja kedvéért, de Baja érdekeinek súlyos megsértésével állítottak be.

A baja szabadkai viszonylatban is vannak olyan sérelmes intézkedések, amelyek egyenesen belegázolnak a mi gazdasági érdekeinkbe. Hiszen különben is nehezen mozduló, lassan fejlődő város vagyunk, hát még amikor a kormány közlekedési politikája is ellenünk fordul.

Hiszen unalmas is lehet már az olvasó előtt ez a folytonos vasuti menetrendi rekriminációk. Dehát olyan nagyfotosságu közérdekről van szó, hogy untalan és mindig kell írunk erről a dologról mindaddig, amíg látható eredményre nem mutathatunk.

Ismét a város tanácsához és a közgazgatási bizottsághoz kell fordulnunk és figyelmükbe ajánlanunk május 1-ét, amikor a menetrendben általánosságban változás fog beállni.

Most járjanak a dolog után. Most. Most talán lehet a bajt orvosolni.

«Táviratlevelek.

A magyar posta érdekes és nagyfotosságu újítását közli a hivatalos lap mai száma, amelyben megjelent a kereskedelemügyi miniszter rendelete a táviratlevelekről. A rendelet értelmében a külföldön nagyszerűen bevált táviratleveleket a jövő hónap elsejétől a magyar posta is felveszi forgalmába. A távirat-

leveleket az új folyamán továbbítják rendeltetési helyükre, ahol másnap reggel úgy kézbesítik őket, mint a közönséges leveleket. A fiókérlő a táviratlevelet többi postájával együtt a fiókájában találja.

Kísérletképpen a következő távirati állomások között hozzák be a távirati levelek új intézményét: Budapest, Brassó, Debrecen, Érsekújvár, Eszék, Fiume, Győr, Kassa, Kolozsvár, Miskolc, Nagykanizsa, Nagyszeben, Pancsova, Pozsony, Sopron, Szabadka, Szeged, Székesfehérvár, Szolnok, Temesvár, Ujvidék, Zágráb, Zimony. A felsorolt helyek távirahivatalainak közvetítésével azonban a többi táviratállomásra is lehet táviratlevelet küldeni, olyan módon, hogy a levelek a legközelebbi távirahivatalig táviratilag, onnan pedig rendes uton továbbíthatnak.

A táviratleveleket este 8 és 12 óra között lehet feladni. A táviratlevél díja szavankint 2 fillér, a legkisebb összeg azonban, amit egy egy táviratlevélért fizetni kell, 60 fillér. A táviratlevelek feladási módja ugyanolyan; mind a rendes távirati cím elé kell ezt a jelzést tenni: «TL.

A bajai államrendőrség.

Baja városához a belügyminiszter leiratot intézett, melyben arra hívja fel a várost, hogy a rendőrség statisztikáját terjessze fel hozzá. Arra kér felvilágosítást a belügyminiszter, hány tagból áll a bajai rendőrség és mennyi a személyi és dologi kiadása? Aztán figyelemmel a város népességére és a helyi viszonyokra: hány rendőrlégyenre volna szüksége Bajának. Erre a leiratra vonatkozólag, amely kétségkívül összefüggésben áll a közel jövőben történő reformokkal, újjászervezéssel és esetleg részbeni államosítással, szerkesztőségünk megkérdezte egy a bajai ügyeket ismerő egyént az ügy miben állásáról, aki a következőket mondotta:

— A belügyminiszteri leiratot tényleg megkaptuk. A kért statisztikai adatok összeállításán most dolgoznak. Ugyesztintén most gondolkodnak azon, hány rendőrt kérjenek Baja számára. Mert nem olyan egyszerű dolog ez, mint amilyenek az első pillanathban látszik. Mindenképen a város érdekeit és pedig

EBÉDLŐK

Telefonszámunk 143

palysander, füstölt tölgy, mahagoni és diófaból, saját műhelyünkben készítve állandóan raktaron a legdúsabb

:: választékban ::

HAAS ÉS WEISZ

bútoráruházában BAJA, Szent István-tér
a Bajavidéki Takarékpénztár épületében

eminenter az anyagi érdekeit kell szem előtt tartanunk. Nem ismerve a reform tervezetét, bizony nem igen tudjuk, mikép jár majd jobban Baja. Ha több rendőrlégényt kér, vagy kevesebbet. Mindenesetre az az impresszió, hogy nincs szó teljes államosításról. Mert ez a vidéki rendőrségnél vajmi nehezen vihető keresztül. Mert vidéken a rendőrségnél felig-meddig közigazgatási teendőket is végeznek. Ipari-„víz” és mezőrendőri ügyekben is eljárunk. Ezt pedig az állami rendőrség nem teszi meg. Ha tehát a bajai rendőrség államosítanák, akkor itt speciál két új ügyosztályt kellene szervezni a városnál, a fenti ügyek lebonyolítására. A miniszterelnök sem beszél államosításról, hanem korszerű fejlesztésről. Nagyobb büntügyi nyomozásoknál azután ezek az állami rendőrtisztviselők — úgy gondolom — főnről is kaphatnának direktívákat. Szóval bizonyos állami jellege lenne az egész vidéki rendőrségnek, ami bizony csak hasznára lenne az intézménynek.

Minálunk különben is speciális a helyzet, amennyiben van néhány főnyi rendőrlégénységünk is, de itt van van a tizennyolc főnyi csendőrszolgálat is, amelynek a szaporítása éppen most van folyamatban. Ez alighanem megakad egyelőre, amíg tisztában nem leszünk, hogy tulajdonképpen mit is akar a kormány? Addig várunk kell.

Telefonhírek.

Budapest, 1912. január 24.

A képviselőház ülése

Ülés elején jelenti elnök, hogy Kneziacs Antal budapesti lakos összeférhetetlenséget jelentett be gróf Széchenyi Emil, Rosenberg Gyula és Hegedüs Lóránt ellen.

A költségvetési felhatalmazási törvényjavaslathoz szóló Huszár Károly néppárti és helytelenítette, hogy a kormány a béke érdekében nem tett semmit, a katolikus autonomia ügyében tett ígéretét nem váltotta be és nem támogatja a kisipart. — Szabó István kisgazdapárti választási visszaéléseket tesz szóvá, bírálja a kormány birtokpolitikáját és sürgeti az általános, egyenlő titkos választói jogot.

Politikai hírek.

Cuvaj Ede, az új horvát bán ma hosszan tárgyalt a miniszterelnökkel a követendő horvát politika dolgában. — Návay Lajos a képviselőház elnöke a hó végén bemutatkozó kihallgatáson jelenik meg a király előtt. — Bécsből jelentik, hogy a delegációk ülése után elejtik Affenberg közös hadügyminisztert,

hogy ezzel koncessziót tegyenek az ellenzéknek. — Aehrenthal közös külügyminiszter állapotában javulás állott be. Annyira jólérzi magát, hogy ma megjelent a hivatalában és meghallgathatta referenciát.

Vojtha Antal,

a Haverda ügy egyik szereplője bűnpörében újra felvételt kért. Az ügyben felesége jár el és valószínű, hogy eredménnyel.

Az edelényi rablóiügy

semmisségi panaszát ma tárgyalta a Kuria és elutasította a semmisségi panaszt.

NAPIHIREK.

Színház.

A társulat egy heti itt működése után megállapíthatjuk, hogy általában véve pompás összetanultságu kis művészgárda időzik a városban és a közönség — amint értesülünk — szívesen venné, ha a lejáró két hetet legalább még egygel meghosszabbítaná Könyves igazgató. Értesülésünk szerint többben szóltak is már az igazgatónak ez irányban.

Tegnap ismétlés volt. A Hölgyek öröme című cockonériát ismételték meg.

Holnap szerdán Garvay Andornak egy nagyszerű társadalmi színműve »A becstelene« kerül bemutatásra. Garvay ezen színművének a sikeréről legjobbj. tanúság az, hogy a newyorki új Metropolitán színház ezt a művet szerezte meg a magyarok közül legelsőnek.

Az e heti műsor a következő: Csütörtök Tökéletes szerelem. Ujdonság. Péntek Rivalda. (Rotschild színműve.) Szombat Lengyel zsidó Könyves felléptével.

Két előadás. Hálátlan szerep jutott nekem. Egy délutáni és egy zónaelőadásról kell beszámolnom. Az újságíróknak ilyenkor be kell hunyia a szemét és rezipnáltan át kell siklania a többé-kevésbé sikerült rögtön-

zéseken, a nem egészen ártatlan túlzásokon és nem szabad észrevenni a többi kedélyes apróságot sem, amelyek szorosan hozzátartoznak a zónaelőadások természetrajzához. Legalább eddig így voltam meggyőződve. Jobban mondva, így voltam »szokatva.« Örömmel konstátálom azonban, hogy Könyvesék alaposan rácafoltak erre a teoriámra. Ez a lelkes gárda egyáltalán nem szorult elnézésre. S bár a Mozgófényképek alaposan megkurtították; a színészek pompás játéka bőven kárpótolta a kevés számú hallgatóságot, a délutáni előadások rendezőinek ezért a már-már szankcionált cenzurájáért. A szokatlanul hálás publikum nékül tápsolt a szereplőknek, kik egytől-egyig kiváló nyújtottak. Hétfőn este a Hölgyek örömét ismételte meg a szintársutat. Az előadás a bemutatkozó jegyében folyt le. Herceg diszkrétén minden túlzástól menten, osztatlan tetszés mellett kreálta a címszerepet s a többi szereplők is szép ambícióval, alapos készütséggel és kedvvel játszottak. Szepesit Prosper hálás szerepében nyílt színben megtapsolták nehányszor. Általában a közönség nagyszerűen mulatott és azt is elnézte, hogy helyenként túlságosan színeztek egészen triviális mókákat. Felvonások után a publikum melegen ünnepelte a derék művészeket Szm.

»Polgári Olvasó Egylet« f. h. 27-én este 9-9 órákor az Egylet saját helyiségében tombola estélyt rendez melyre t. tagjait valamint az egylet barátait is ezuton tisztellel meghívja. Az estélyen a bajai első cigányzenekar fog muzsikálni. Belépődíj személynként 1 kor. Meleg és hideg ételekről gondoskodva van.

Folytatólagos felolvasás. A Kereskedő Ifjak egyletében Szász János az Egyesület elnöke érdekes felolvasást tartott, melyet mindvégig nagy figyelemmel hallgattak meg a jelenlevők, ismertette az összes cultur államok és köztársaságok parlamenti berendezkedését és választó jogi viszonyát. A már megkezdett felolvasást f. hó 24-én szerdán este 8 órákor folytatni fogja, amelyre szívesen lát vendégeket az egyesület vezetősége.

Színházi levél. Igen tisztelt Szerkesztő ur! Engedje meg, hogy a hétfői előadásról én, mint néző, elmondjam a véleményemet. A Hölgyek öröme című malacság igazán mintaszertű előadásban került színre és Székely Ilonkát

Ha „FORHIN“-nal permetez



I - SZOR
kevesebb
a gond,
II - SZOR
kevesebb
a munka,
III - SZOR
kevesebb
a munkabér!

mert a »FORHIN« a sokszorta megjavított BORDÓI KEVERÉK kész állapotban! Nagyon erősen tapad a nedves levélre is!

Bármily harminál permetezhet vele! Semmi üledéke nincs! Számtalan elismerő nyilatkozat! Kérjen ingyen és bérmentve leírást a FORHIN-gyártól, Budapest, VI., Váci-ut 93.

KORCSOLYÁK:

Halifax, Jégkirály,
Kondor, Kolumbus,
Pelikán, Blosta ::



minden minőségben, kivitelben és árban :: ::

Drescher

Gyulánál

kaphatók nagy választékban. :: ::

a legnagyobb dicséret és elismerés illeti azért a művészies alakításért és különösen azért, hogy a legélvezetesebb pikantián is diszkrétan és disztíngváltan siklik át. Nem is ezért akarok szót emelni, hanem azért, hogy a Hölgyek öröme harmadik felvonásában már az író által is majdnem trágárságig vitt egyik jelentést a szolgát személyesítő színész úgy kiszínezi, hogy az már nemcsak hogy nem színpadra való, de még csak egy jobb orfeumba sem. Ez nem méltó a magyar színpadhoz és nem a Könyves derék színészcsapatához. Tisztelettel: Egy színháza járó asszony.

A cigárillos. Eddig csak Bécsben, illetve Ausztriában lehetett ehhez az olcsó és aránylag elég jó szivarfajhoz jutni és Magyarországon csak azok szivhatták, akiknek Béccsel volt valamiféle összeköttetésük és úgy szereztek meg. — Most azonban gyártják azokat Magyarországon is és Baján megint csak nem lehet hozzájutni, mert a kegyelmes kormány oly mód intézkedett, hogy lehesse kapni cigárillost Budapesten és még néhány kegyelt városban. De az olyan városban, mint Baja, tovább is arra vannak a szivaros emberek utalva, hogy idegenből hozassák a szivarjaikat.

Egy különös értékpapiros. A rég felédésbe került egyik nagyon szerencsés bajai nagy iparvállalati gründolás elevenült fel a héten valamelyik lap hirdetési rovatában. Egyik lapban valami hagyaték árverését hirdetik és ebben a hagyatéki leltárban találtak tíz darab „Magyar préselt zabtakarmány konzervgyára” részvény. Hát ez a magyar zabtakarmány részvénytársaság Baján volt. Felépült, berendezkedett, de mire hozzákerült volna, hogy működjen, megszűnt létezni és átalakult wattagyárrá. Az épülete most, mint meghalt wattagyár vár a további sorsára. Egyelőre arra szolgál, hogy meghúzódjanak benne a hajléktalanok és hogy a fa alkatrészeit — ha van benne még olyan — szentjánosi nincstelen emberek fűtőanyagként használják. Legalább van valami hivatása az épületnek. A zabkonzervgyár részvények után azonban azon az árverésen aligha lesz valami túlságosan nagy kapkodás.

Rum, likőr készítése házilag 100, 200 percentnyi megtakarítás. 50 fillér egy adag legfinomabb rum kivonat, vagy likőr-kivonat bármelyike. Használati utasítások és prospektusok ingyen, bárkinnek díjtalanul rendelkezésére állanak. Kapható egyedül **Gyarmati Emil** gyógytárában Baján.

Segédszerkesztő:

FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma 101

Bérbeadó

a lökerti jégverem.

Moder Géza dr.

Az emberiség jötevői voltak

és maradnak is sokáig Fáy valódi szodeni ásványpasztillái, a melyek 25 évvel ezelőtt szálltak ki először a világba és vitték szét a szodeni gyógyítóforrások hatását a távolba. Számítalan emberen segítettek, a kiket hurut, köhögés, rekedtség, elnyájkódás gyötör s ma már annyira el van terjedve, hogy mindenütt ismerik és használják. Fáy valódi sódenije 1 korona 25 fillérért mindenütt kapható.



Egy OKOS fej minden alkalommal

Dr. OETKER

sütőporát használja a 12 fillér.

Teljesen higiénikus, orvosok által ajánlott élesztő-pótló.

Használata által minden tészta nagyobb lazább, könnyebben emészhetővé lesz.

Dr. OETKER-fele Vanilincukor a 12 f.

a legnemesebb fűszere minden tészta-nak, kakaó és tea, csokoládé és krém, kuglupf, torta, pudding és tejszín, továbbá finom, vagy porcukorral vegyítve mindennemű sütemény behintésére. Pótol 2—3 cső vaniliát. Ha félcsomag

DR. OETKER VANILINCUKROT

1 kgr. cukorral keverünk és ebből 1 vagy 2 teáskanálnyit 1 csésze teára öntünk, ugy egy kitűnő arómájú, teljes italt kapunk.

Dr. Oetker sütőpora és vanilincukra minden fűszerkereskedésben stb. kapható. Kimerítő használati utasítás minden csomag mellett van.

Receptgyűjtemény ingyen! II

Kapható Baján:

Ifj. Cserba György, Horánszky Kálmán, Somorjay Ferenc, Stampfl Jenő uraknál.

Eladó szőlő!

A Pető-dűlőben, egészen közel a városhoz egy szőlő, szántó-földdel együtt szabadkézből eladó. Bővebbet Béla-király-utca 17. sz.

Egy tanulót

rövidáru nagykereskedésünkben azonnal felveszünk.

Bettelheim Testvérek.

Tanulót keresek

Egy 4 polgári vagy közép-iskolát végzett fiút azonnal felveszek fényképészeti műtermemben.

Nesselroth Bernáth

HIRDETÉSEK

felvételnek — a kiadóhivatalban

121-7/1911 tkvi szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A bajai kir. járásbírószág, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy az árverést dr. Rajk Aladár bajai ügyvéd által képviselt a Bajai Kereskedelmi és Iparbank cég javára özv. Lakatos Jánosné ugysis mint Lakatos Mária és János kiskoruk gyámja bácsmadarasi lakos ellen 200 korona tőke, ennek 1911. július hó 21-től járó 6% kamatai, $\frac{1}{4}$ % váltódíj és 59 kor. 20 fillér eddigi, 22 K 30 f ezuttal megállapított és a még felmerülendő költségeknél kielégítése végett az 1881. LX t.-e. 144. és következő §-i, valamint az 1908. 41. t.-e. 21 § alapján a szabadkai kir. törvényszékhez tartozó, a bajai kir. járásbírószág területén levő

a madaraszpusztai 269. sz. betétfeli A—1. 1—2. sorsz. 78. és 79. hrsz. ingatlanágból Lakatos Mária és Julius kiskorukat illető 1/2 részére 1961 kor. 50 fillér kikiáltási árban ezenel elrendeli és annak Bácsborsód községhezánál 1912. évi február hó 9. napjának d. e. 10 óráját kitűzi.

Az árverés alá kerülő ingatlanhányad a kikiáltási ár 2/3-ánál alul eladatni nem fog.

Árverezők a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kikiáltott kezéhez tegyék le.

Vevő a vételárat 3 egyenlő részletben és pedig az első részletet 15, a másodikat 30, a harmadikat 45 nap alatt mindig az árverés napjától számítva, de mégis az árverés napjától járó 5% kamataival együtt a bajai kir. adóhivatal, mint bírói letétpénztárnál az ide két példányban es kellő felzetekkel benyújtandó körvény képesen fizessék le.

A bánatpénz az utolsó részletbe számítatik be. Baja, 1911. december 4. napján.

TEMMER,
kir. bíró.

ÁLLANDÓ



BUTORKIÁLLÍTÁS



Baján, Erzsébet királyné-utca 7. szám alatt.

Rosenfeld Albert ajánlja nagy választékban saját készítményű *fa- és kárpitos butorait* meglepő kedvezményes ár és fizetési feltételek mellett. Diszítések és lakberendezéseket kiváló szakmunkásom végzi. Telefonszám 84.

ZONGORÁK

—ÉS PIANINÓK—

legszilidabban vásárolhatók

Ifj. Wagner Antal

zongora-termében

BAJÁN.

Bácsmegeye legre-
gibb és legna-
gyobb zongora-
:: raktára ::

Tíz éves írásbeli
:: szavatosság! ::

Legelőnyösebb
fizetési feltételek! :



Nánay Aurél

könyvnyomdája
Bácsalmáson.

Könyvnyomdai munkák
izléses, gyors és
jutányos elkészítése!!!

Közszégi nyomtatvány-
raktár!

Első Bajai Motorüzemi Mű- és Homorú
Köszörűdé Napernyő és esőernyőgyár

Értesítés.

Van szerencsénk a n. é. közönség b. tudomására adni, hogy *Baján a „Központi Szálloda“ épületében egy motorerőre berendezett*

mű- és homorú köszörűdét és
nap- és esőernyő gyárat

rendeztünk be. Elvállalunk és azonnal, a legpontosabban eszközlünk mindenfajta *orvosi műszer, borotva, olló, hajragógép, korszolya stb. köszörülését, napernyő és esernyő javítását.*

Raktáron tartunk és készítünk napernyőket, és díszernyőket minta szerint a legfinomabb kivitelben.

Egy új ernyőt 15 perc alatt készítünk el. A n. é. közönség szíves támogatását kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Klauber és Weiner.

Egy tanulóéány és egy inas felvétetik.

Nemi bajoknál, hűgyszőfolyás, tripp, per-kankónál csakis az **ILLÉS**-féle Santal-capsulák, ezelőtt **LARICIN CAPSULÁK**, mint legbiztosabb óvszert mindenki használja, 3 kor. beküldéssel ingyen postaköltséggel szállítja **ILLEŠ ANTAL** gyógyszerháza Szabadka.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank bajai fiókjintézete

(Drescher Gyula-féle házban)

elsőrendű feltételek mellett nyújt

jelzálogkölcsonöket

feldekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alapon. A kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékeltőbb költségekkel és a felek iránti legmesszebb menő előzékenységgel történik.

Miért nincs az idén Baranyában kolera?

Mert mindenütt a közkezdveltségű

pécsi tettyei kristálytisza üdítő és borvizet

itták, mely nemesak a legolcsóbb hanem a legkellemesebb izü asztali viz. — Óvszer fertőző betegségek ellen!

Főraktár: IFJ. CSERBA GYÖRGY fűszerüzletében.

Ára palack cserével: 1/2 liter 18 fillér. — 1 liter 24 fillér.

1 1/2 liter 32 fillér.

Csak a

minőség

révén lett
világhírű
a valódi

PALMA

kaucsuk-cipősarok

A hygienikus
Palma kaucsuk
ágybetét
minősége
elsőrangú